AAyeBpa B Aukeiou

EMANAAHIM TIKH EPFAZIA
XPIZTOYrENNSIN ZTHN AATEBPA

TA=H: B’ AYKEIOY

) , (A+1)x+2y=3 )
1. Alvetai to cvuotnua: JE mapapetpo AR
4x+(A-1)y=-6

a) Av A = =3, va 8eifete otL T0 cloTnua €xeL dmelpeg AVoelg. Na Bpeite pa Adon.
B) Av A = 3, va 8eifete 6tL 10 cUoTnua eivat advvaro.

Y) Av A =0, va Sei€ete dtLT0 cloTNUa €xeL povadikr Abon tnv ormola kal va
npocdloploete.

2. Aivovton ot euBeieg (€,):2x+y =5, (€,) 1 —2x+3y =9, (g;):3x+2y =7
a) i No Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOUNG TWV (81), (82)
ii. Na BpelTe TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOUNG TWV (81), (83)

B) Me tn BonBeLa Tou epwtrpatog (a), va Seifete OTL TO KOO onueio Twv (82) Kol

(83) elvat onpeio tng (81)

3.’Eva B£atpo €xel 25 oslpéC KABLOoPATWY XWPLoUEVEG og U0 Stalwpata. H KABe pia amo Tig
OELPEC TOU KATw Slalwpartog €xel 14 kabiopata Kat n KABe pLo amod TG OELPEG TOU TTAVW
Stalwpatog £xel 16 kablopata, evw N CUVOALKN XwpNnTIKOTNTA Tou Bedtpou ival 374
kaBiopara.

o) Av X 0 aplOUOC OELPWVY TOU KATW KLY 0 aplOUdC oelpwv Tou mavw Stalwpatoc, va
ekdpdoete ta Sedopéva Tou MPoPANUATOG pe Eva clotnpa SUo eflowoswv.

B) Mdoeg oelpEég £XEL TO TTAVW Kot TTOOEG TO KATW SLalwpa;
, . =x?+1
4.a) NoaAUoete alyeBplkd To cUoThUA
X—y=-1
B) Na epunveVUOETE YEWUETPLIKA TIC AUCELG TOU CUOTHUOTOG TIOU BPAKATE OTO EpWTNUA

a).

5. H ypadkn mapdotaon pLog yvnoilwg povotovng cuvaptnong f:IR—IR Siépyetal anod ta
onpeia A(5.2) kat B(4,9).
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a) Na npoodlopioete To £(60¢ TNG povotoviag tng f attioAoywvrag tTnv andvenor oag.

(Movadeg 12)

B) Na AUoete Thv aviowon f(5 — 3X) <2

6. Aivetaw n ouvaptnon, f(x) = — ,xelR
X
a) Na Seiete ot n f(x) <1
B) Eivaito 1 n péylotn T tng ouvaptnong; No aLtTloAoyroETE TNV amAvInor oog.
)] Na e€etdoste av n cuvaptTnon lvol ApTLa i} TIEPLTTH.

7. 210 mopakdtw oxApa Sivetat n ypadwn napdotacn C, pag cuvaptnong f pe nedio

optopol to IR. Na amavtroeTe Ta MAPAKATW EPWTHLATO:

a) Na Stotdéete amd to pkpdtepo oto peyaiitepo toug (X, ), f(X,), f(X;)
B) Eivat n ouvaptnon f yvnolwg povotovn oto IR; Na attloAoyroeTe TV amavinon oog.
)] Napouotalel n f péyloto oto onpeio X, ; Na auttoAoynoETe TV amavinon cag.
I
|
I
| I
|
X1 | |
: X2 X3
[

8.’Eotw yvnolwg povotovn cuvaptnon fiIR—IR, n ypadikn mapdotacn tng onolog SiEpxetat
amno ta onueia A(2,3) kat B(4,5)

a) Na npoodlopioete to €l60¢ TNG povotoviag tng f

B) Av n ypadikn mapaotaon tg f téuvel tov afova x'x oto —2, va Seifete ot f(0) >0
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9. Zto Suthavo oxnua Sivetal n ypadikn
TOPACTACNG TNG CUVAPTNONG

f(x) = x*-3x, xe(-2,2)

a) Elvaw n f dptia N nepurtn; Na amodeitete
OAYEBPLKA TOV LOXUPLOUO Oag.

B) XpnoLpomowwvtag tn ypadikni mopaota-on

¢ f, va Bpeite tn pHéyLoTn KoL TV EAAXLOTN TLUA TNG.

Y) Na Bpeite TI¢ B€oslc Twv akpoTaTWY TNG f.

10. Aivetan n ouvaptnon f(x) = x> —4x+5 , xeR
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y=2

—_— — — —_— — — —_

a) Na anodeitete 6t n f ypddetar otn popdn f(x) = (X - 2)2 +1

B) 210 cUOTNHO CUVTETAYUEVWY TIOU AKOAOUBEL, va mapaoTHoeTe YpadLKa T

ouvaptnon f, petaronifovrag katdAAnAa tnv Y = x?

T T T T T
-3 -2 -1 0 1 2 3
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11. Sto napakdtw oxripa Sivovtat ot tapaBorég C, kat Cg TIoU €lval YpadLKEG
TAPACTACELS TWV cuvaptioswy f kat g avtiotowya pe medio oplopol to IR. H ypadikn
TAPACTACHN TNG g TPOKUTITEL amod Th ypadLkh mapaoctach tng f pe opl{ovria Kal katakopudn
peTatomnion. Napatnpwvtag To oxAua:

a) Na Bpeite ta Staotipata povotoviag, To el6o¢ tou akpotatou tng f Kat TV TLUn
Tou.
B) Na Bpeite péow nowwv petatomnicewv tng C, mpokumtet n Cg .

o=
(S}
A

12. Aivetaw n ouvaptnon f(x)=2x* —12x+19
a) Na Seitete 6L n ouvaptnon f ypadetat otn popdn: f(X) = 2(X - 3)2 +1
B) Moapakdtw Sivetat n ypadikr mapdotacn e cuvdptone g(x) = 2x2. 5to idto

cuoTnua afovwy, va oXeSLACETE TN YpadLkr mapdotaon tng cuvaptnong f kal va eEnynoete
TIWE AUTA TPOKUTITEL LeTatomilovtag KatdAAnAa tn ypadikr mapdotacn tng g.
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13.Av 0 < X < g KoL (20UVX+1)-(50UVX—4) =0, tote:

a) Na amnobeifete 6TL OUVX = g
B) Na Bpeite Toug GAAOUG TPLYWVOUETPLKOUC aplBpolc TnS ywviag X
X X
14. a) Na amodsiste ot : nH + nH = ormou X #KTT , Kell

1-ouvx 1+0UVX NUX

B) Na AUoete tnv eflowon: nUx n nux _i

1—ouvx 1+0uvx /3

KANA XPIXTOYTENNA!!11
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